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ISTRUZIONI D'USO







Grazie per aver scelto la nostra bilancia elettronica ad alta
precisione.

La Nostra bilancia & simile a molte altre bilance elettroniche, ma
in realta possiede molteplici funzioni utili che garantiscono un
considerevole risparmio di tempo.

Oltre che al peso degli alimenti fatto normalmente, la bilancia @
in grado di calcolare anche i VOLUMI di ACQUA e LATTE.

In pitt Ia tecnologia presente al suo interno, & in grado di
sommare gli alimenti senza che questi vengano tolti dal vassoio
come solitamente avviene per le comuni bilance da cucina.
PRIMA DELL'USO

- rimuovere tutti gli imballi presenti all'interno della scatola;

- lavare con un sapone neutro e asciugare con un panno il vassoio
(dove previsto) prima di pesare gli alimenti.

- inserire la batteria CR2032 di 3V all'interno dell'apposito vano
batteria sul fondo della bilancia.

ISTRUZIONE D'USO E CAMBIO MODALITA'

- posizionare la bilancia su di una superficie stabile e piana;

- mettere il vassoio (dove previsto) prima di attivare la bilancia
elettronica;

- la bilancia i attivera semplicemente adagiandoci sopra
I'alimento da pesare;

- attendere qualche secondo per visualizzare sul display”0” prima
di procedere con I'uso;

Per cambiare la modalita d'uso, procedere nel sequente modo:
Dopo aver scelto I'unita di misura metrica o imperiale (vedi

paragrafo successivo) premere il pulsante QY @I8]3
per circa 5 secondi per scegliere le varie modalita:
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MODE A: PESO ALIMENTI - MODE B: VOLUME LATTE - MODE C:
VOLUME ACQUA

MODE A: PESO ALIMENTI(WEIGHT)

Premere un volta: lindicatore si fermera

ZERO
MODE
sopra m che appunto indica il peso degli alimenti
espresso in g o Ib:oz in base al sistema di misura utilizzato.
Procedere con la misurazione degli alimenti come di consueto,
ovvero posizionando gli alimenti sul vassoio o direttamente sulla
bilancia;

MODE B: VOLUME LATTE (MILK)

ZER
Premere {YI@IBYFP due volte: Iindicatore si fermera sopra

@ che appunto indica il volume del LATTE espresso in ml o
flozin base al sistema di misura utilizzato;

Posizionare il contenitore che conterra il liquido e premere il
pulsante ZERO/MODE per tarare il contenitore, dopodiché versare
il LATTE all'interno del contenitore e il display mostrera il volume.
MODE C: VOLUME ACQUA (WATER)

ZERO ) ) .
Premere [ T@Yp)a tre volte: Iindicatore si fermera sopra

che appunto indica il volume del’ACQUA espresso in ml o

flozin base al sistema di misura utilizzato;
Procedere con la misurazione dell’ACQUA come gia illustrato
peril LATTE.
COME CONVERTIRE L'UNITA" DI MISURA

A: SISTEMA METRICO

B: SISTEMA IMPERIALE
Prima di inserire gli alimenti allinterno del vassoio & possibile
cambiare I'unita di misura scegliendo tra SISTEMA METRICO,
Grammo e Millilitro (g/ml) e SISTEMA IMPERIALE Libra e Oncia
(Ib:0z/fl'oz) premendo semplicemente il pulsante situato sul
retro della bilancia.
FUNZIONE “ZERO" E“TARA"
La nostra bilancia ad alta precisione & in grado di calcolare
consecutivamente gli alimenti pesati senza che questi vengano
tolti dal vassoio.
Questa funzione & molto utile perché consente un calcolo veloce e
un risparmio di tempo.

FUNZIONE “ZERO"

Si attiva per pesi inferiori a 200 gr.

Attivare la bilancia e posizionare I'alimento da pesare all'interno
del vassoio: il display visualizzera il peso dell'alimento.

, ZERO -
Premendo il pulsante ¥I@]], nell'angolo superiore sinistro

del display comparira licona @
Aggiungere |'altro alimento e premere nuovamente il tasto
ZERO
[WIeIs)F ogni volta che viene aggiunto un alimento
e premuto il pulsante M il display visualizzera
sempre \=d.
Se vengono tolti tutti gli alimenti dal vassoio, il display
visualizzera il totale calcolato algebricamente cioé con segno
negativo.
FUNZIONE “TARA"
Si attiva per pesi superiori a 200 gr.

Attivare la bilancia.

Appoggiare il contenitore (barattolo, vaschetta, piatto..) sopra
il piatto; il display indichera il suo peso. Azzerare il display



ZERO
premendo una volta il tasto QQZ[@IBIS. Sul display apparira

il simbolo T. Togliendo il contenitore dal piatto della bilancia, il
display indichera il peso negativo del contenitore (simbolo -).

DISPLAY:

a. Funzione 0"

b. Funzione “Tara"

¢ Valore Negativo

d. Modalita peso volume latte
e. Calcolo in libbre

f. Calcolo in grammi

g. Calcolo in millilitri

h. Calcolo in oncia liquida

ATTENZIONE!
La bilancia si spegnera automaticamente, in caso di inutilizzo,
nell‘arco di 2 MINUTI.
Sul display potrebbero apparire isimboli L0 ed ERR.
L0: BATTERIE SCARICA-Cambiare la batteria.

ERR: La bilancia é stata caricata troppo. La capacita massima & di 5 Kg.

MANUTENZIONE E SICUREZZA

Pulire il corpo della bilancia con un panno pulito.

Non immergere il corpo della bilancia in liquidi e assicurarsi di
non utilizzare elementi chimici abrasivi.

Pulire il vassoio dopo ogni uso specialmente se messa a contatto
con cibi che rilasciano colore.

Evitare il versamento di liquidi a base acida come succhi, passate
di pomodoro, etc. che potrebbero rovinare il meccanismo
elettronico.

E - Gracias por elegir nuestra balanza electronica de alta
precision.

Nuestra balanza es similar a muchas otras balanzas electrénicas,
pero en realidad posee mulltiples funciones ttiles que garantizan
un considerable ahorro de tiempo.

Ademas del peso de los alimentos realizado normalmente,

la balanza puede también calcular los VOLUMENES de AGUA

y LECHE.

Por otra parte, la tecnologia presente en su interior es capaz de
sumar los alimentos sin que sea necesario sacarlos de la bandeja,
como suele ocurrir con las balanzas de cocina normales.

ANTES DE USARLA

Quite todos los embalajes presentes dentro de la caja;

Lave con un jabdn neutro y seque con un paio la bandeja (si esta
prevista) antes de pesar los alimentos;

Inserte pila CR2032 de 3V en el alojamiento ubicado en la base
delabalanza.

INSTRUCCIONES DE USO Y CAMBIO DE MODO
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Coloque la balanza sobre una superficie estable y llana;

Ponga la bandeja (si estd prevista) antes de activar la balanza
electronica;

La balanza se activa simplemente colocando encima el alimento
apesar;

Espere algunos sequndos para visualizar en el display “0” antes de
proceder a utilizarla.

Para cambiar el modo de empleo, proceda de la siguiente
manera:

Una vez elegida la unidad de medida métrica o imperial (ver

parrafo siguiente), apriete la tecla MODE Jifiaes
aproximadamente 5 segundos para elegir los distintos modos:

Weight mode ’”"“5 Milk volume mode 241" Water volume mode
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MODE A: PESO ALIMENTOS - MODE B: VOLUMEN LECHE - MODE C:
VOLUMEN AGUA

MODE A: PESO ALIMENTOS (WEIGHT)

ZERO
Airiete [WI@)8YF una vez: el indicador se parara sobre

, que indica precisamente el peso de los alimentos
expresado en g o Ib:oz, segtin el sistema de medida utilizado.
Proceda a la medicidn de los alimentos como de costumbre, es
decir, colocando los alimentos en la bandeja o directamente
sobre la balanza;

MODE B: VOLUMEN LECHE (MILK)

Apriete QYJ@I8]FP dos veces: el indicador se parara sobre

, que indica precisamente el volumen de la LECHE expresado
enml o floz, seguin el sistema de medida utilizado;
Coloque el recipiente que contendra el liquido y apriete la tecla
CERO para tarar el recipiente; a continuacion afiada la LECHE en el
recipiente y el display mostrard el volumen.
MODE C: VOLUMEN AGUA (WATER)

Apriete QYJ@IB] tres veces: el indicador se parard sobre

, que indica precisamente el volumen del AGUA expresado

enml o floz, segun el sistema de medida utilizado;

Proceda a la medicion del agua segiin lo indicado para la LECHE.
COMO CONVERTIR LA UNIDAD DE MEDIDA

A: SISTEMA METRICO

B: SISTEMA IMPERIAL
Antes de colocar los alimentos en la bandeja es posible cambiar
la unidad de medida eligiendo entre SISTEMA METRICO, Gramo
y Mililitro (g/ml) y SISTEMA IMPERIAL Libra y Onza (Ib:0z/fl0z),



apretando simplemente la tecla ubicada en la parte posterior
delabalanza.

FUNCION “CERQ"Y “TARA"

Nuestra balanza de alta precision es capaz de calcular
consecutivamente los alimentos pesados sin que sea necesarios
sacarlos de la bandeja.

Esta funcion es muy (til porque permite un calculo rapido y un
ahorro de tiempo.

FUNCION “CERQ”

Se activa para pesos inferiores a 200 g.

Active la balanza y cologue el alimento que desea pesar en la
bandeja: en el display visualizaré el peso del alimento;

(ZERO)
Apretando la tecla QY I@IBYF, en la esquina superior izquierda

del display apareceré el icono @;

Afiada el siguiente alimento y apriete de nuevo la tecla
ZERO ) ) )
[VIe)p).: cada vez que afiada un alimento y apriete la

ZERO @
tecla YI@IJF, en el display siempre visualizara ;

Si se sacan todos los alimentos de la bandeja, en el display

se visualizard el total calculado algébricamente, es decir, con
signo negativo.

FUNCION “TARA”

Se activa para pesos superiores a 200 g.

Active la balanza.

Apoye el recipiente (bote, bandeja, plato. . .) sobre el plato; el
display indicard su peso. Ponga a cero el display apretando una
vez la tecla"CERO".

En el display aparecerd el simbolo . Al retirar el recipiente del
plato de la balanza, el display indicard el peso negativo del
recipiente (simbolo -).
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a. Funcién“0”

b. Funcién “Tara"

¢ Valor Negativo

d. Modo peso volumen leche
e. Calculo en libras

f. Galculo en gramos

g. Galculo en mililitros

h. Galculo en onzas liquidas

ADVERTENCIA!

Labalanza se apagard automaticamente, si no se utiliza, transcurridos
2MINUTOS

En el display podrian aparecer los simbolos LOy ERR

L0: PILA DESCARGADA - Sustituya la pila;

ERR: la balanza se ha cargado demasiado. La capacidad maxima
esde5kg.

MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD

Limpie el cuerpo de la balanza con un pafio limpio;

No sumerja el cuerpo de la balanza en ningiin liquido y asegurese
de que no utiliza elementos quimicos abrasivos;

Limpie la bandeja cada vez que termine de utilizarla, sobre todo
si hubiera estado en contacto con alimentos que desprendan
color;

Evite verter liquidos de base dcida como zumos, tomate triturado,
etc. que podrian dafar el mecanismo electrnico.

P-Obrigado por ter escolhido a nossa balanga eletrdnica de alta
precisdo.

A nossa balanca é parecida com muitas outras balangas
eletronicas, mas na realidade ela possui varias funcdes uteis que
garantem uma consideravel economia de tempo.

Além do peso dos alimentos, a balanga pode calcular também os
VOLUMES da AGUA e do LEITE.

Com a tecnologia que se encontra em seu interior, ela tem a
capacidade de somar os alimentos sem que eles sejam retirados
da bandeja como normalmente acontece com as balangas de
cozinha mais comuns.

ANTES DA UTILIZACAO

Elimine todas as embalagens que se encontram no interior

da caixa;

Lave a bandeja (quando ela é prevista) com sabdo neutro e
seque-a com um pano antes de pesar os alimentos;

Introduza a bateria CR2032 de 3V no interior do vao bateria que
se encontra do lado posterior da balanga.

INSTRUGOES DE UTILIZACAQ E TROCA DE MODALIDADE
Posicione a balanga sobre uma superficie estével e plana;

Coloque a bandeja (quando ela € prevista) antes de ativar a
balanga eletronica;

Abalanca se aciona simplesmente posicionando o alimento que
deve ser pesado em cima;

Aguarde alguns segundos para visualizar no display “0” antes de
comegar a utilizagdo;

Para trocar de modalidade de utilizacao, faa o seguinte:
Apds ter escolhido a unidade de medida métrico ou imperial

. ) ) ZERO
(veja pardgrafo sequinte) aperte o interruptor W T@Ys)d

por aproximadamente 5 sequndos para escolher as diterentes
modalidades:
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MODE A: PESO ALIMENTOS - MODE B: VOLUME LEITE - MODE
C:VOLUME AGUA

MODE A: PESO ALIMENTOS (WEIGHT)

ZERO VA
Aperte Y I@IBYFP uma vez: o sinal parard acima que

indica o peso dos alimentos expressos em g ou Ib: oz segundo o
sistema de medicdo utilizado.
Faca a medicéo dos alimentos normalmente, ou seja posicionando
os alimentos sobre a bandeja ou diretamente sobre a balanga;
MODE B: VOLUME DO LEITE (MILK)
ZERO

Aperte QVI@IN]F duas vezes: o sinal parard acma

que indica o volume do LEITE expresso em ml
ou floz segundo o sistema de medicdo utilizado;
Posicione o contentor que ird conter o liquido e aperte o
interruptor ZERO para tarar o contentor, em seguida introduza
0 LEITE no interior do contentor e o display mostrara o volume.
MODE C: VOLUME DA AGUA (WATER)

ZERO O
Aperte QVI@IBY trés vezes: o sinal parard acima que

indica o volume da AGUA expresso em ml ou floz segundo o
sistema de medicdo utilizado;
Faga amedicao da AGUA como j4 descrito com o LEITE.

COMO CONVERTER A UNIDADE DE MEDIDA

A: SISTEMA METRICO

B: SISTEMA IMPERIAL
Antes de introduzir os alimentos no interior da bandeja é possivel
mudar a unidade de medida escolhendo entre o SISTEMA
METRICO, Grama e Mililitro (g/ml) e SISTEMA IMPERIAL Libra e
Onga (Ib:oz/floz) simpl apertando o i ptor que se
encontra no lado posterior da balanca.
FUNCAQ “ZERO” E“TARA”
Anossa balanga de alta precisao tem a capacidade de calcular em
consequéncia os alimentos pesados sem que eles sejam tirados
de cima da balanca. Esta funcao é muito il pois ela permite um
cdlculo répido e uma economia de tempo.
FUNCAQ “ZERQ”
Ela se ativa para os pesos inferiores aos 200 gr.
Ative a balanga e posicione o alimento que serd pesado sobre a

bandeja: o display visualizaré o peso do alimento.
. (ZERO )
Aperte o botao [ ¥f@]p]. no canto superior esquerdo do

display aparecerd @

Acrescente 0 outro alimento e aperte novamente o interruptor

ZERO

[VIe]s)F cada vez que um alimento é acrescentado e
) ZEROY, T
ointerruptor WWT@YpI ¢ apertado, o display visualizara

sempre
Se todos os alimentos sdo retirados da bandeja, o display
visualizard o total calculado algebricamente, isto €, com sinal
negativo.

FUNCAO“TARA"

Ela se ativa para pesos superiores aos 200 gr.

Ative a balanca .

Apoie o recipiente (lata, tigela, prato..) em cima do prato;

o display indicara o seu peso. Aperte uma vez o interruptor
ZERO para zerar o display. No display aparecerd o simboloT.
Removendo o contentor do prato da balanca, o mostrador
indicard o peso negativo do recipiente (simbolo -).

DISPLAY:

b. Fungdo “Tara"

¢ Valor Negativo

a. Funao“0”

d. Modalidade peso volume leite
e. Calculo em libras

f. Galculo em gramas

g. Calculo em mililitros

h. Célculo em ongas liquidas
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ATENGAQ!

A balanca se desligaré automaticamente, em caso de inutilizagao
durante 2 MINUTOS.

No display podem aparecer os simbolos LO e ERR.

L0: BATERIA DESCARREGADA - Troque a bateria

ERR: A balanca foi carregada demais. Sua capacidade méxima é 5 Kg.
MANUTENCAO E SEGURANCA

Limpe o corpo da balanga com um pano limpo.

Nao mergulhe o corpo da balanca em liquidos e tome cuidado
para nao utilizar elementos quimicos abrasivos.

Limpe a copa apds cada utilizaao e especialmente se ela entrou
em contato com alimentos que soltam cores.

Evite derramar liquidos com base acida como sucos, molhos

de tomate, etc. que podem estragar o mecanismo eletronico.



GR - Euyap!
akpietac.

e TIov emM€aTe TV 1 Cuyapid ugnAig

H Quyapid Mag eivai mapopiota e MoMEC AAeC nAEKTPOVIKEC
{uyapiéc, ald 0TV MpaypaTIKOTNTa KaTéXEL TOMEC XpriotjeC
\etToupyieq mou eyyudvTal pa oNPaviki e€otkovopnan xpovou.

Ndpa amd v (vylon Twv Tpogipwy n {uyapid eivat o€ B¢on va
urohoyioet kat toug OTKOYZ NEPOY 1y TAAAKTOZ.
Emm\éov n mapoloa Texvohoyia 0To £0WTEPIKO TG, €ivat o€ Béon
va mpooBae! Ta TPoQIja Xwpic auTd va agaipeBoly amd To dioko
0mw¢ uviBwC yivetat pe Tig kotvég {uyapiés koudivag.
MPINTH XPHEH
Agaipéoate ONeg TIC GUOKEVaTiEC oL BpioKovTal 0TO
£0WTEPIKO TOU KoUTIOD.
MAGveTe e 0udETEPO GAMOUVL Kal OKOUTOTE |ie éva mavi Tov
dioko (6mou mpoPémetai) mpiv {uyioeTe Ta TpO@Ipa.
« Elodyete Ti¢ pmarapies twv (R2032 Twv 3V 070 £0wTepIKO
TOU XWPOU TG HraTapiag mou Bpioketal oo miow pépog
e {uyapidg.
OAHTIEE XPHEHE KAI ANAATHY AEITOYPTIAZ
TomoBetrote v {uyapid o€ pua eminedn kat otabepr
empdvela.
TomoBetrote To dioko (6mov mpoPAémetat) mpwv amd v
vepyormoinon Tng nhektpovikiic {uyapiag.
H {uyapid evepyoroteitat tav TomoBetioete endvw TG 10
POy Tou mpénet va {uyioete
Avapeivare pepika oNemta péxpt va mpoPAnBei oy
000vn To 0UpPolo “0” mpv GUVEXIOETE e TV Xprion.
Tia v aMayr Tou Tpémou Aettoupyia, ouveiote pe Tov
akohouBo Tpomo:
Metd v emdoyn ¢ povddac pétpnong HETPIKAC 1
autokpatopiknc (deite endpevn mapdypago) natiote To mAKTpO
MODE Yia mepimov 5 SevtepoNenta yia v emhoyr Twv
Slagopwv Aetroupytav:

Pressthebutton Sortyprss
Welght mode __ 1013 seconds HeDUN  atar volume mode

ot {uyaptd.
MODE B: OrKOX TAAAKTOX (MILK)

. (ZERO S .
Natote Y T@YR)aP Sv0 Popéc: n pndpa Ba otapatoel

endvw otig Y mou umodeikviouy To Bdpog Tou TAAAKTOX v
ekgpdletat o€ g 1j Ib:oz pe Pdon To pnotpomotovyievo cloTpa
pépnong.

ToroBeTijote To Soygio PéTpnoNG Tov UYPOU Kal MATHOTE TO
mktpo MHAEN yia tv BaBpovopnon tov doxeiou, otnv
ouvéyela picte T TAAA oT0 €owTepIKA Tou doxeiou Kat To display
Ba Oeicet Tov Gyko.

MODE C: OTKOX NEPOY (WATER)
. (ZERO : ) ,
Nariiote EWT@YBIP TPEIS PoPEc: N imdpa Ba otapatrioel

endve oTi¢ Aé€elg mou Seixvouy Tov Gyko Tou
Tov ekppdletat o€ gpaletai oe ml 1y oz pe Paon To
XPNOHOTIOI00HEVO OUGTNA PETPRONG.
Tuveyiote pe TV pétpnon tov NEPOY omiwg umoSetkvietat yia
ToTAMA.
METATPOMH THE MONAAAZ METPHEHE

A: METPIKO ZYZTHMA

B: AYTOKPATOPIKO ZYZTHMA

Mpw TV €16aywy TwV TPOQIHWV 0TO ECWTEPIKO TOU Siokov
eivat Suvatr n aNhayn TG povadag pérpnong eméyovag 1o
METPIKO XYXTHMA, fpappdpto kat Xikootopetpo (g/ml) kat
10 AYTOKPATOPIKO ZYZTHMA Aipimpa kat Ouykid (Ib:oz/fl'oz)
TatwvTag amhd To MARKTPO TIou BpioKeTal 0T Tiow PEPOC TG
Quyapudg.
AEITOYPIIA“ZERO” KAI“TARA”

H Quyaptd pag vynAic akpiBetac eivai o€ B¢on va uohoyioel
aMnhouyka Ta Tpo@iya mov {uyioTnKav Ywpic autd va
anopakpuvBoby amd To dioko.
Avtr n Aettoupyia eivat moAd xpriotn yiati emtpénel éva tayl

L ¥y W

R !
MODE A: BAPOZ TPO®IMQN - MODE B: OTKOX FAAAKTOZ - MODE
C:OTKOZ NEPOY
MODE A: BAPOX TPOOIMON (WEIGHT)

) RO - N
Natote [p)a H'a popd: N unidpa Ba oTapaTOE EMAVW
[uilq m TI0U UMTSEIKVIOUV TO BAPOC TWV TPOPINWV MoV
ekgpdCetar oe g 1 Ib:0z e Baon To xpnoionotolyevo cUaTNHA
pétpnong.

TUVEX(OTE ie TOV PETPNTI TWV TPOPIPWV Katd T ouviiBela,
Snhadi TonoBet@vrac Ta Tpopipa ato dioko 1y dpeda emdve

NoyIop0 Kal € 6HNON XPOVoU.
AEITOYPTIA“ZERO”
Evepyomoteitan yia fapn pikpotepa twv 200 gr.
Evepyomoujote Ty {uyapid kat ToMoBETOTE TO TPOQIHIO P0G
(byton oo £0wTePIKO Tov Siokou: To display Ba mpoPdthel To
Bdpog Tou Tpo@ifiov.

ZERO
Napatnpeiote 6T T0 MAKTPO MODE , 0TNV ndve aplotepd

yawvia Tou display a epgaviotei n eiova
MpoaBéate To dAho TpOQIpO Kat matroTe kat mdAt To MAAKTPO
cin

MODE i} @opd mov MpooTifeTal éva TpOPIO MaTHOTE

ZERO
T0 MARKTPO MODE St¥:h npopdMetmavia @ .



Av apatpeBoiv oAa ta Tpogipa and o dioko, To display 6a
ipoPaNhet o ohiko akyeBpikd dBpotopia, Snhadn pe apvntiko
npdonpio.

AEITOYPTIA “AIOBAPOY” [TARA]

Evepyomoteitat yia Bapn peyahitepa Twv 200 gr.
Evepyomowjote v {uyapid.

TomoBerjote To Soyeio (tmep, méro, kevoc Endvew 0T0 MATo: T0
display 6a npoaXhet to Bapog Tou Tpoepipov. Mndeviote Ty 0Bovn
TaTevTac it apopd o mijktpo ZERO.Emy 0Bovn Ba eppaviotei to 1o
aUpBoloT. Apatpwvac to doyeio and To mdto ¢ {uyapidg, n oBovy
Baunodei€el 1o apvniko Papog Tou Soyeiou (aUpBoko-)

DISPLAY:

> | =1 8888

" Weight” Milk

— f

g
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Watel

a. Aermoupyia“0”
b. Aeroupyia “Tara”[An6Papou]
. Apvnikd T
d. Aertoupyia papoug
Oykou ydhaktog
€. Ynohoyiopiou o€ Aipmpeg
. Ymooytopdg o€ ypappdpia
4. Ymooy1opi0 o€ XIMOOTOpETpa
h. Ynohoytopdc o€ ouyyid vypod
[POZOXH!
H (uyapid Ba oprioet autopata, oe mepimmwon pn xpRong yia éva
Xpoviké didotnpa 2 AENTON
10 display Ba pmopovaav va epgaviatoly Ta ooppola LO kat ERR
L0: ANO®OPTIZMENH MMATAPIA-ANayi T¢ pnatapiag
ERR: H {uyaptd poptwBnke mohv. H péyiotn amddoon eivat 5 Kg.
ZYNTHPHIH KAI KAGAPIZMOX
KaBapiote t {uyapid yie éva vypd mavi.
Mnv Builetat to owpa o vypd kat BePatwbeite va pny
XPnotHomoloeTe SlaPpwtikd xuIKd aToikgia.
KaBapiote v kolma petd amo kdbe xprion kat eidikotepa av
£pBe1 ag enagi Je IO TOU BAgouy.
Anoguyate T evandBeon vypav pe 0§ivn Baon Gmwg xupouc,
VTo| 0¢, KA iou B pmopovsay va péouy Tov
NAEKTPOVIKO PNYaviopd.

HR - Zahvaljujemo Vam na odabiru nase precizne elektronske
vage. Nasa vaga je vrlo slicna mnogim drugim elektronskim
vagama, no ipak se razlikuje po mnogim funkcijama koje jamce
ustedu vremena. Osim mjerenja teZine namirnica, ova vaga moze
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izraCunati i zapreminu vode i mlijeka.
Unutarnja tehnologija omogucava zbrajanje namirnica bez
uklanjanja istih s plitice, kao $to je uobicajeno za ostale vage.

PRUE KORISTENJA

Ukloniti sve dijelove ambalaZe unutar kutije;

Pliticu oprati neutralnim sapunom te obrisati krpom (gdje je
predvideno) prije vaganja namirnica. Umetnuti bateriju (R2032
od 3V unutar otvora za baterije na straznjem dijelu vage.
UPUTE ZA UPORABU | MIJENJANJE NACINA KORISTENJA
Postaviti vagu na ravnu i stabilnu povrsinu;

Postaviti pliticu (gdje je predvideno) prije ukljucenja elektronske
vage;

Vaga se ukljucuje postavljanje namirnica za vaganje;

Prije same uporabe pricekati nekoliko sekundi prikazivanje “0”
na prozorcicu.

Za mijenjanje nacina koristenja slijediti slijedece upute:
Nakon odabira metricke ili britanske mjerne jedinice (vidi

slijedece poglavlje) pritisnuti gumb MODE J¥ otprilike 5
sekundi za odabir nacina:

Press the button Shorly press

f 1888y 1

Tebuton

NACINA:TEZINA NAMIRNICA - NACIN B: ZAPREMINA MLUEKA-NAGN C:
ZAPREMINAVODE:
NACIN A: TEZINA NAMIRNICA (weight)
ZERO

Pritisnuti jedanput DO (rtica ce se zaustaviti iznad

koja oznacava tezinu namirnica izrazena slovom gili Ib:oz
ovisno o mjernom sitemu koji se koristi.
Nastaviti s vaganjem namirnica postavivsi namirnice na pliticu
iliizravno na vagu;

NACIN B: ZAPREMINA MLUJEKA (MILK)
ZERO @
Pritisnuti COALOIRIS dvaput: Crtica ce se zaustaviti iznad

koja oznacava zapreminu mlijeka izrazena s ml ili fl'oz ovisno o
mjernom sitemu koji se koristi;

Postaviti posudu za tekucinu te pritisnuti gumb NULA za
odredivanje tare, nakon cega treba uliti MLIJEKO u posudu te ¢e
se na prozorcicu prikazati zapremina.

NACIN C: ZAPREMINA VODE (WATER)

ZERO O
Pritisnuti COALSIRIS triputa: Crtica Ce se zaustaviti iznad

koja oznacava zapreminu vode izrazena s ml ili fl'oz ovisno o
mjernom sitemu koji se koristi;



Nataviti s vaganjem VODE kao Sto je prikazano za MLIJEKO.
KAKO PROMIJENITI MJERNU JEDINICU

A: METRICKI SISTEM

B: BRITANSKI SISTEM
Prije stavljanja namirnica unutar plitice je moguce promijeniti
mjernu jedinicu odabirom METRICKOG SISTEMA, gram i
mililitar (g/ml) i BRITANSKOG SISTEMA libra i unca (Ib:oz/fl'oz)
jednostavnim pritiskom gumba na straznjem dijelu vage.
FUNKCLJA“NULA" 1 “TARA”

Nasa precizna vaga moZe uzastopno izracunati izvagane
namirnice bez uklanjanja istih s plitice vage.
Ova funkdija je vrlo korisna jer omogucuje brzo izracunavanje i
ustedu vremena.

FUNKCUA “NULA”
Aktivira se za namirnice koje teze manje od 200 g.
Ukljuciti vagu i postaviti namirnice za vaganje unutar plitice: Na
prozorcicu ce se prikazati tezina namirnice.

Pritiskom tipke MODE gornjem uglu prozorcica ce se

prikazati oznakab=d.

ZERO
Dodati drugu namirnicu i pritisnuti gumb MODE

prilikom svakog dodavanja nove namirnice, pritiskom gumba

ZER
MODE /¥ prozorcicu ce se prikazati @
Ako se uklone sve namirnice s plitice, na prozorcicu ce se prikazati
ukupna vrijednost algebarski izracunata tj. s negativnim znakom.
FUNKCIJA“TARA”
Aktivira se za tezinu iznad 200 g.
Ukljuciti vagu.
Posudu poloziti (kutiju, zdjelu, tanjur...) na tanjur; na
ekranu Ce se prikazati tezina. Ponistiti prikaz na ekranu
jednim pritskom tipke ZERO
Na ekranu ce se prikazati oznaka T.Uklanjanjem posude
stanjura vage, na ekranu ce se pojaviti prikaz negativne
tezine posude (oznaka -).

DISPLAY:

a. FUNKCIJA“0"

b. FUNKCIJA“TARA"

¢ Negativna vrijednost

d. Nacin tezina zapremina mlijeka
e. |zracunavanje u libri

f. Izratunavanje u gramima
g. |zracunavanje u mililitrima
h. Izratunavanje u uni

Vaga se gasi automatski, u slucaju nekoristenja nakon 2 minute.
Na display-u se mogu pojaviti oznake LO i ERR

LO: ISTROSENA BATERIJA-Promijeniti bateriju

ERR: Previe namirnica se nalazi na vagi. Maksimalni kapacitet
je5kg.

ODRZAVANJE | SIGURNOST

Ocistiti vagu Cistom krpom.

Zabranjeno je umakanje vage u tekucine. Ne korisiti abrazivna
kemijska sredstva za Ciscenje.

Kup ocistiti nakon svakog koriStenja, narocito ukoliko su koristene
namirnice koje pustaju boju.

Izbjegavati izlijevanje tekucina koje sadrze kiseline kao $to su
sokovi, umak od rajcica, itd. koji bi mogli unistiti elektronski

mehanizam.



II simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il
prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per 'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve
essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di
raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni,
presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per 'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al
riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e
sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto
comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate non devono essere
mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie dello
stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello,
rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o
eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta
differenziata. Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano pile deve essere protetto dall'umidita e dalla
pioggia. Conservare per future referenze.

Avvertenza! Questo prodotto contiene batteria a moneta. Una batteria a moneta se ingerita puo causare gravi ustioni chimiche interne.
Smaltire immediatamente le batterie esauste: tenere le batterie nuove e usate lontano dai bambini. Se si ritiene che le batterie possano
essere state ingerite o collocate all'interno di una qualsiasi parte del corpo, cercare immediatamente assistenza medica.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus ca-

racteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta
razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando
este llegue al final de su vida til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrdnicos correspondientes,
0 bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de
productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del
aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos nega-
tivos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato.
La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o
pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo son. Se aconseja
utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para
sostituir las pilas: abrir a tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar fa. tapa. No dejar
[as pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego i dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion
de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las
baterias de la humedad y de a lluvia. Conservar para futuras referencias.

jAdvertencia! Este producto contiene una pila de botdn. Si se ingiere, dicha pila puede provocar graves quemaduras quimicas internas.
Elimine de inmediato as pilas gastadas: mantenga las pilas nuevas y usadas lejos de los nifios. Si sospecha que las pilas pueden haber
sido ingeridas o introducidas en cualquier parte del cuerpo, busque ayuda médica inmediata.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o

produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a saiide e meio ambiente. Por esta razo o produto ndo deve ser
eliminado junto com o lixo solido urbano. O usurio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha
especificos para lixo eletronico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento
de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimenses muito pequenas, nas
lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem,
a0 tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente
e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto
comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente. Diferentes tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas.
Ndo utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se utilizar somente baterias do
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mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias sequindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire
a tampa, remover do vo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Néo deixe as pilhas
ou eventuais ferramentas ao alcance das criancas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e ndo as desperdice no meio ambiente, cologue-as
nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os eléctrodos do véo das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja 0 vio das
pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

Adverténcia! Esse produto contém bateria moeda. Uma bateria moeda se ingerida pode provocar graves queimaduras quimicas internas.
Elimine imediatamente as baterias exaustas: mantenha as baterias novas e usadas longe das criangas. Se achar que as baterias podem ter
sido ingeridas ou colocadas no interior de uma parte qualquer do corpo, procure imediatamente assisténcia médica.

GR- To akvpwyévo oUppolo kidou amoppuuuaTwy uToBewkveL OTL To TPOiGv uTOKeTL OF avakOKAWOT, ot TX TeXVIKG

XOPOKTIPLOTLK TOU, TO TIOidV, edv ev amoppLpBel owoTd, pmropel vix elva emkiviuvo YL TV uyela oG kot To TepuBathov. N
70 AGY0 40, T0 poidv Bev mpEMEL vix erroppinITETAL WO e Tor OTEpER aoTukdl amOBA T Kerrd ouvéTteLa, ) xproTng B pémel vt
uswtpépzt THV GUOKEUR 0TO Té}\og Mg }\moupyuuig Twiig ™ 0 KGN Slmpoporrouwévo( kévrpe( ou)\)\oyrig yiee NAEKTPOVIKEG
0UOKEEG KL MAEKTpO-Teyuiké amBhATa, ) v T EMOTpEeL oTov Novorruahim KTd TV yops: g vEag ouakeuric Loobbvetpou
Tomou, 0 v Ty omoBioet Supedv, o mepirTiaon TONG wipkibv BunoTOEWY OF KTHOTHHATH OV TApEYOLY TH TIV umpeot, H
Ker&MinAn Eexwpton ouMoyn v Ty umnzm« TPowBNON oTHY AvekiKAWG), znz{zpyam« KoL epLBOANOVTLKE wuﬁ«m Bw(ewn
aupB&ANeL o omoguy apunTLkiY emTiboey yia To mepiBihov kL v uyeln ke mpouwbel Ty emavopnotpomolnon A / ke
avarkkhwor) Twv uhkiv Trou omepZouy Tov eEomhuaS. Mpdvon armoppLyn Tov TIROIGVTOC e Tov 1BtoKTTY GuVEmdyTa TV
pupyoyT) Twy BiowkyTukdv kupdooewy oo mpoAEmovr amd To vGiio. My xpnouomotetre pol PYLEG KoL Ypn
WToTpieg, M XpROWOOLETE EMavaQOpTICOUEVEG ImaTapleg kot v TIpooTIoBigere vo Emavepoprioere amhég ummxpleg ﬂpomvsrm
it pnowoToLe{re povo pmactrpie Buou T ) alaoeg pe owteg Tou owviaTolvrat. Etodyere Tig pmaTapleg pe  owoth okt Ta
(+/-). T v avTikaTooTioere Tig pmorraplec; aguupEoTe To kU, apuuptare Tig 8Beteg pmaToipleg amd To Yupo pmatpuidy, Bokte
TG véeg, pmaTpleg mpootyovag Ty Moo, emavaromoerfore To kihuppa. Mnv acpivere Ta matdid vor épbowv ot emagi e
wmaropieg f Mo e€aprApaTa. Mny Terde T 6deieg pmaTapteg o gwid 1) oTo meptpihov, kMG ypnowoToLelore kimota umpEols
avakdkhuuonc, M evivee Toug ko aTig ABéLeg umatapteg yua va v mpokagere Bpayuchaupa. O yubpog Twv maTapucy mpémel
et pooTorTeerot a8 Ty uypaolor ke T Bpox. Kparioe awrég Tig obnyeg v peNhovue ypron.
Mpoeidomolnon! Aurd To mpoidv meptéxeL umotepiar Témou vopioparoc, Mue umarrapier o oo vopioparrog ot mepimTuon
16 wopel o mpokuéot oofuipl Lkt KUK eykorduoma. AmoppiyTe OEOWG TG XPNOLHOTIOUUEVES HTITOpieG:
KPOXTAGTE TLC KXIVOUPYLEG KAl TG XpNOUHOTIOUHEVES HTTTpie kL& rmd Toudua. Ed moTebere 6 ot pmeroieg pimopel vt éxou
karomoed 1) TomoBeTnBel o€ omotodnmore dAAo Hépog Tov GHTOG, TTAOTE apEwg Larmpuk fondeLa.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih

karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zhog toga proizvod ne smije it odlozen za-
jedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i
elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova,
u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikli-
ranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te
pomaze za naknadno koristenje ifili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara kom-
plikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i koristene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive
baterije. Koristite iskljucivo baterije iste vrste ili slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije prema polaritetu (+/-). Kako biste
zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istrosene baterije iz leZiSta, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istroSene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta.
Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajajte elektrode iz leista baterija. Sauvajte ove upute.

Oprez! Ovaj proizvod sadrzi bateriju u obliku kovanice. Ako se proguta, baterija u obliku kovanice moze prouzroiti ozbiljne unutarnje
kemijske opekline. Bacite odmah istroSene baterije: drZite nove i rabljene baterije dalje od djece. Ako smatrate da su baterije mozda
progutane ili stavljene u bilo koji dio tijela, odmah potrazite lijecnicku pomoc.
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